## Galois Theory for Beginners (2nd edition 2021)

## Errata

Fig. 1.6 The upper part was reproduced wrong. It should be

